

周永强开展巡河并现场督查劣V类支浜整治工作

(马嘉琳)9月30日,市长、市总河长周永强开展巡河并现场督查劣V类支浜整治工作,强调要深入学习贯彻党的二十届三中全会精神和习近平生态文明思想,加大河道整治力度,压实河长责任,做好动态监测,完善生活污水处理设施,以科学、有效措施推动水环境治理工作走深走实。

周永强一行先后查看了别桥镇三村河、渚里河、湖太河水水质情况、周边环境以及整治工程进展,并与相关负

责人对照水系图分析原因、讨论对策。周永强指出,各相关板块要坚持综合科学治理,狠抓源头管控,加强长效管护,推进水系连通,以“活水”改善水质效果。

在昆仑街道泓口河、溧江河河,周永强详细了解河道整治计划与进度,在听取相关负责人关于河道水环境情况汇报以及治理方案后,指出要加快我市相关水利工程升级改造进度,增强雨污分流工作力度,提高污水处

理能力,紧抓周边管网建设、调度工作,以促进水生态环境不断优化。

督查中,周永强强调,相关板块、部门要找准症结,针对目前存在的问题,制定科学可行的整改方案,明确整改时限和责任人,做到分类治理、系统治理,确保问题得到有效解决,推进水系贯通,促进水环境持续向好,不断增强人民群众获得感和幸福感。

市委常委、副市长张顺参加活动。

2024常州市戏剧展演周开幕式在古县街道举行

(刘喆)9月30日下午,由常州市文学艺术界联合会指导,古县街道办事处、溧阳市文学艺术界联合会、江苏天目湖(集团)有限公司主办,常州市戏剧家协会、常州市曲艺家协会承办的2024常州市戏剧展演周开幕式暨锡剧大师杨企雯唱腔集发布仪式在古县街道举行。常州市文联党组成员、副主席蒋志文,溧阳市副市长、古县街道党工委书记钱栋参加。

发布仪式上,对四位特邀嘉宾进行了微访谈,其中一位嘉宾演绎了杨企雯经典

唱段。活动现场还举行了杨企雯锡剧艺术传承基地授牌仪式以及杨企雯唱腔集赠送仪式。

本次活动是对经典作品和文艺大师的致敬和礼赞,更是对传统文化的传承和彰显。百家塘地处溧阳、宜兴“两市四镇”交界处,独特的地理位置、两市的文化交融,给予了这片土地丰厚的文艺气息和历史底蕴,它是全省首个锡剧主题村,也是江苏省传统村落、江苏省美育推广基地和省级特色田园乡村。

近年来,古县街道深挖

百家塘历史文化旅游资源,通过重塑百年老街风貌,走上了“诗画田园”农文旅融合发展的乡村振兴之路。经典戏剧的“种子”一旦生根发芽、开花结果,必将极大丰富百家塘的文化内涵,深化促进旅游业态融合创新,为乡村经济蓬勃发展注入新的动力。

下一步,街道将接续传承锡剧大师杨企雯唱腔,使之成为古县新城的一张重要文化名片,以其独特的文化魅力迎接八方宾客、彰显古县风情。

市市场监管局开展电子计价秤“一秤一码”试点工作

(通讯员/王永芳 马嘉琳)为加强电子计价秤管理,提高电子计价秤检定和监管智慧化水平,扩大电子计价秤社会监督渠道,日前,市市场监管局在燕鸣路菜市场启动全市首家“一秤一码”赋码试点工作,赋码绑定电子计价秤34台。

监管人员和计量检定人员首先核查市场内用于贸易结算的电子计价秤和公平秤是否强制检定,是否检定合格,其次进行电子秤“一秤一

码”的校准和登记工作,最后在检定合格电子计价秤的醒目位置张贴专属二维码。

据了解,“一秤一码”工作是给商家的电子计价秤赋予专属二维码,让电子秤拥有“电子身份证”。二维码内置芯片储存了电子秤的生产厂家、型号规格、商户摊位、检定日期、检定结论等信息,市民用手机扫码便一目了然,还可以参与称重准确度评价,真正实现了市民“扫码识秤”“见码放心”、市场监管

“扫码控秤”“见码管秤”。在集贸市场开展“一秤一码”试点,是聚焦电子计价秤“缺斤短两”等群众“关键小事”,着力保障人民群众切身利益,实现智慧监管的创新举措。

据了解,市市场监管局将持续推广电子计价秤“一秤一码”赋码工作,力争于今年年底在我市集贸市场和大型超市做到全覆盖,打造秤准量足、公平放心的消费环境。

(上接2版)并希望苏治强分享管理经验,弘扬正能量,带动更多人参与道德建设和社会公益。

市领导邵钦华、赵明、张国良一行先后来到昆仑街道蒋店新城三区、钱家圩村赵家村和南渡镇庆丰村蒋家村,慰问参加过抗美援朝战争的老战士许小方、烈士遗属赵德法和伤残军人李洪生。邵钦华详细询问他们的身体情况和生活状况,对他

们及其家属为党的事业做出的卓越贡献表示感谢,祝愿他们身体健康、晚年幸福。同时,邵钦华嘱咐相关部门要时刻关心慰问对象们的生活状况,落实各项优抚政策,积极帮助解决实际困难,让他们心中有温暖、背后有依靠。

周卫中先后走访慰问了老战士、老同志朱义之,退役军人模范吴雅瑜,老党员狄俭兴,向他们致以节日的祝

福和崇高的敬意。每到一处,周卫中都与慰问对象拉家常、问冷暖,详细了解他们的工作情况和生活状况,勉励他们发挥好先进典型的引领作用,继续为溧阳品质城市建设贡献力量。同时,周卫中叮嘱属地政府和职能部门用心、用情、用力关心老战士、老党员、退役军人等群体,帮助他们解决生活中遇到的实际困难,将党和政府的关怀送到大家心坎上。

常州市领导杨芬来溧开展宗教活动场所节前安全检查

(徐怡)9月30日下午,常州市委常委、统战部部长杨芬来溧开展宗教活动场所节前安全检查。常州市委统战部副部长、常州市民宗局局长杨光,溧阳市委常委、统战部部长、组织部部长左豪杰参加活动。

杨芬一行先后来到报恩禅寺、万寿寺、上黄天主堂等宗教场所,详细了解节日期间安全防范、值班值守、应急处置等方面的工作安排,重点查看了场所的消防设施、建筑及用电安全等情况,并对场所

节日期间安全工作进行指导。

杨芬指出,国庆期间宗教活动场所人流聚集,各单位各部门要始终绷紧“安全意识”这根弦,把安全工作放在重要位置;要强化安全检查,对房屋建筑,用火、用电、用气设备和人员疏散通道进行仔细排查,加强宗教活动场所的安全管理;要落实宗教活动场所主体责任,加强教职员及信教群众安全教育培训,增强安全防范意识,不断提升规范管理水平和应急处置能力,切实保证宗教领域平安稳定。

市统战系统第九期“同心协溧大讲堂”开讲

(徐怡)为深入学习贯彻党的二十届三中全会精神和习近平总书记关于安全生产重要论述,9月27日,市委统战部举办第九期“同心协溧大讲堂”暨第十四期台资企业政策法规宣导会。

本期讲堂以《全面落实安全生产主体责任 推动安全生产形势稳定向好》为主题,围绕主要负责人的安全生产职责、安全生产责任制建设、从业人员的安全生产权利义务和安全生产领域违法行为

责任追究四个方面作了详细解读,并重点剖析了个别安全事故案例,为企业发展提供了安全保障。

与会人员纷纷表示收获颇多,将切实履行好安全生产主体责任,时刻绷紧安全之弦,严格落实各项风险防控措施,加大风险隐患排查力度,强化安全风险管控,增强安全意识和应对突发事件的应急处置能力,营造安全的生产环境,为溧阳经济社会发展贡献力量。

普法小记者公益行走进天目湖镇



(刘喆/文摄)9月28日下午,由市司法局、市教育局主办,市融媒体中心、市平陵小学、市司法局天目湖司法所承办的“与法治同行 做诚信少年”普法小记者公益行活动走进天目湖镇。

孩子们首先来到天目湖沙河精神展览馆,在这里,每一幅图片、每一件展品都承载着沙河水库建设者们以诚信为帆,以奋斗为桨,勇往直前的动人故事。孩子们认真聆听讲解员细致的解说,纷纷表示受益匪浅。

随后,一堂别开生面的普法课在东陵社区开展。江苏常明律师事务所律师赵梦云以生动的案例,深入浅出地为孩子们剖析法律条文背后的深意,让诚信与法治的种子在他们心田生根发芽。

此次普法小记者公益行活动既丰富了青少年的精神文化生活,又提升了他们的法治意识和诚信素养。接下来,市司法局将继续创新普法形式,持续开展形式多样的青少年普法教育活动,推动普法教育常态化、长效化。